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1 «PasroBop o BaxxHoM» | «Pa3roBop o BaKHOM» «Pa3roBop 0 BaKHOM»
E 2 JlutepatypHoe 4TeHHE Maremaruka ®uskyipTypa
2 3 Marematuka Pycckuit si3bIk Maremartuka
i 4 Pycckuii 361K @uskynpTypa Pycckuii s3b1k
2 5 OusKyIbTYpa JlutreparypHoe urenue | JlureparypHoe 4reHHE
= 6
1 JIuteparypHoe uTreHue Pycckuit s3b1K Pyccknii s13b1K
" 2 Marematuka Marematuka Marematnka
= 3 Pycckuii s3b1k OxpysK. MHD AHTTTUACKHUH SI3BIK
= 4 N30 JluteparypHoe uTeHHE OusKyJIbTypa
2 5 @uskynabTypa N30
6
1 OxpyX. MUp Pycckuit s13p1k JIutepatypHoe ureHue
2 Maremaruka Maremaruka Maremartuka
s 3 Pycckuit 1361k AHITIUACKHHN S3BIK My3bika
2 4 My3bika JlutepaTypHO€E YTEHHE Pycckuit s13bIK
@ 5 @u3kynpTypa N30 OxpyX. MHD
6
1 OuskyabTypa Texnonorus Texnosorus
2 JIutepatypHoe YTeHHE Pycckuii s13b1K Ou3KyIpTypa
§ 3 Pycckuii S3bIK JlutepaTypHOE YTeHUE Maremaruka
@ -+ Oxpyx. MHp Oxpyx. MHp Pycckuii 361K
2 5 Ou3KyIbTYpa JIuteparypHoe uTeHHE
6
1 JlutepaTypHOe YTeHHE My3bika JIuteparypHoe uTreHue
- 2 Maremartuka AHIIMACKHN S3BIK Pycckuii 361K
= 3 Pycckuit s3b1K Martemartuka Oxpyx. MUD
= 4 TexHonorus Pycckuit s3b1K AHTTIUACKUH S3BIK
= 5 KnaccHeiii gac KnaccHbiii gac KnaccHbiii gac
6




+ 4b
1 «Pa3roBop 0 BaKHOM» «Pa3roBop o BaKHOM»
= 2 Marematuka Maremaruka
- 3 Pycckuii s3b1K Ou3KynpTypa
c:a( 4 JlurepatypHoe uTeHHE Pycckuii 361k
%)
z 2 OxpyK. MEUD Yrenue
=
1 Pycckuii 5361k DuskyipTypa
2 DuskynbTypa Pycckuii s3bIk
= 3 Maremaruka Maremaruka
; 4 AHITTHACKHN A3BIK Yrenue
2 5 JlutepaTypHoe 4TeHUE Mup npupoas! 1 YesloBeKa
6
1 Pycckuii s3b1k Pycckuii s3b1k
2 Maremaruka Maremaruka
= 3 Ouskynsrypa(B/l) PeyeBast mpaxTuka
i 4 JIutepaTypHOE YTeHHE Yrenue
9 5 N30 Putmuka
6 Ou3KyIpTYpa
1 Oxpyx. Mup Ytenue
2 Pycckuii 361K Marematuka
:a). 3 Maremartuka Pycckuii s3b1k
@ 4 AHITTHICKHH S3BIK Mup npupos! 1 4eaoBeka
2 5 ®uskynpTypa Pyunoit Tpyx
6
1 JlutepaTypHoe YTeHHE Pycckwii s3b1K
- 2 OPKCD 30
= 3 Pycckuii s3b1K PeyeBas mpakTuka
£ 4 Texnonorus Mys3sika
2 5 My3bika Krnaccuslit uac
6 Knaccuplii yac




5b kab 7-8b kab

1 «Pa3roBop 0 BaJKHOM» B «Pa3roBop 0 BaXXHOM» 4
) 2 Maremaruka 6ub Maremaruka 6u6
= 3 [TpodunbHbI TPy 7 [TpodunbHbL TPy 7
% 4 Yrenue 7 Yrenue 7
5 5 Pycckuii 361K 7 Pycckuit s3bIK 7
= 6 Du3KynpTYpa c/3 ®OuskynpTypa c/3
= 7 Nctopus OtedectBa S

1 [TpodunbHb TPYA 7 [TpodunbHbL TPy 7

2 [TpodunbHbI TPYS 7 [TpodunbHbL TPy 7
s 3 Maremaruka 616 Maremaruka 6u6
= 4 Pycckuii si3bIK Fi Pycckuii A3bIK 7
E 130 7 Teorpadus 13
R 6 OCX 5 OCX 5

7 Uctopus OteudecTBa 5

1 Maremartuka 6ub ['eorpadus 13

2 [TpuponoBeneHue 5 buonorus 5

3 [TpodunbHEL TPYA 7 [TpoduiabHbL TPy 7
% 4 [TpoduibHbI TPy 7 [TpodbunbHbL TpYA 7
>y 5 Pycckuii s3BIK 13 Pycckuii s3bIK 13

6 Yrenue 7 Yrenue 7

7 Mys3bika 1

1 MaremaTuka 6u6 Marematnka 6ub

2 OCX 7 OCX 7
e 3 Ou3KynpTypa c/3 @u3kynpTypa c/3
? 4+ Yrenue 7 Yrenue 7
5 5 [TpuponoBeneHue 3 buonorus 5
T 16 Put™uKa 7 PuT™MEKA 7

7 N30 7 [TpodunbHbI TPy 7

1 Yrenue 1 Yrenue 1

2 Pycckuit s13pIk 7 WudopmaTuka 4

3 MaremaTuka 6ub Marematrka 6ub
Er + Pycckuit s13p1k 7 Pycckuii s3bIK 7
= 3 [TpodunbHEI TPYA 7 [TpodunbHbL TPy 7
= 6 Knaccubiii gac 5 KnaccHblii gac 5

7




3 kab 6 kab 7 kab
1 «Pasrosop o 7 «PasroBsop o 1 «Pasrosop o 2
Ba)KHOM)» BaKHOM» BaXKHOM»
- 2 Pycckuii s3b1K 4 YuraTenbckas 13 Uctopus 2
i I'PaMOTHOCTh
S |3 Jluteparypa 4 Maremartuka 3 OO01mecTBO3HAHKE 2
s |4 Maremartuka 5 Pycckuit s3b1K 1 ODuznka 3
=
S | TexHonorus 7 WcTopus 2 Pycckuii s3bIK 4
6 Wcropus 2 | AHIIHMHACKHH SA3BIK 1 Anrebpa 4
7 OJIHKHP 13 | AHIIHACKUH A3BIK 1
1 ['eorpadus 13 Pycckuii s3bIK 3 Jluteparypa 4
2 Maremaruka S Maremartuka 3 Pycckuit s13b1K 4
< |3 Pycckuit s3p1K - ['eorpadus 13 N30 7
g |4 Jluteparypa - Pycckuii s3bIK 3 ["'eorpadus 13
§‘ 5 | AHramiickui s3pk | 1 OO61mecTBO3HaHUE 2 BepositHOCTS M 12
@ CTaTUCTHUKA
6 OJJHKHP 13 TexHosorus 7 ["'eomeTpus 12
7 AHTTTUHACKUH A3BIK 1
1 WcTopus 2 | @uskynerypa(BI) | c/3 buonorus 5
2 Pycckwuii s3bIK 4 | AHIIMHCKHH A3BIK 1 @uskynerypa(BMl) | c/3
= |3 Marematnka 5 Pycckuii 361K 1 Hcropus 2
i 4 | AHIIHHCKHH S3BIK 5 Jlutepatypa 1 Pycckuii 31K +
= 13 N30 7 MaremaTnka 3 Jlutepatypa 4
6 My3bika 1 HcTopus Z Anrebpa 12
7 | ®uskynerypa(BI) | c/3 N30 7 OJIHKHP 13
1 Buonorus 5 Jlureparypa 13 Pycckwii sA3bIK 6
2 Pycckuit s3b1K 6 Maremartuka 3 ['eorpadus 13
= |3 Jlutepartypa 6 Ou3KyIpTYpa c/3 OJIHKHP 13
§ -+ Martemartuka 5 Pycckuii s3bIK 13 My3bika 1
5 |5 Pycckas 6 | AHIIMACKUH S3BIK 1 Ou3kynpTypa c/3
* opdorpadus
6 Du3KyIbTYpa c/3 Bbuonorus ) TexHomorus 7
7 ["eomeTpus 12
1 TexHosorus 7 @u3KyIBTYpa c/3 Ousuka 3
2 Marematrka 5 MaremaTnka 3 Texnonorus 7
) 3 OuskynbTypa c/3 Pycckuii s3bIK 13 WudopmaTrka 4
= 4 Pycckuit s3b1K 6 Jlutepatypa 13 Ou3KynIbpTypa c/3
g |3 Yurarenbckas 6 My3bika 13 | AHIIMACKUHN S3BIK i
= IpaMOTHOCTh
6 | AHIIMACKUHN S3BIK 1 TexHomorus 7 Aunrebpa 12
7 Kiraccublii yac 7 KunaccHbll yac 1 Kuaccubii yac 2




8 Kab 9 kab
1 «Pa3roBop 0 BaXKHOM» 3 «Pa3roBop 0 BaKHOM» 13
@ 2 AHITTHACKUHN S3BIK 1 Anrebpa 12
g (3 OJIHKHP 13 BeposTHOCTh M CTATHCTHKA 12
% 4 Anrebpa 12 Hcropus 2
5! 3 ['eorpadus 13 Xumus 5
= 6 Xumust 5 PyccKuii sI3bIK 6
= 7 TexHomorus 7 Jluteparypa 6
1 OBX 2 AHTTTHACKUH S3BIK 1
2 Wcropus 2 ["eorpadus 13
% 3 ['eometpus 12 Pycckuii s3bIK 6
E 4 | BeposSTHOCTB M CTaTUCTHKA 12 Jlutepatypa 6
e 5 Pycckuii 361K 4 XuMus 5
= 6 AHTTTMHCKUN S3BIK 1 ®usuka 3
7 OO6mecTBO3HaHUE 2 OJIHKHP 13
1 Jlurepartypa 4 ["'eomeTpust 12
2 Aunrebpa 12 Wctopus f
3 Pycckuii s13bIK 4 Pycckuii 361K 6
= |4 OJIHKHP 13 JIuteparypa 6
5y 5 buonorus 3 @u3KynbTypa c/3
6 OuskyasTypa(BJl) c/3 Buonorus 5
7 ®duzuka 3 OO61mecTBO3HAHKE 2
1 ["'eomeTpus 12 AHTTTUACKUH SI3BIK 1
2 buonorus 5 Ouskynbrypa(BJl) c/3
- 3 Xumus 5 duzuka 3
gg' 4 OuskyabpTypa c/3 buonorus 5
o 5 ["eorpadust 13 ["eomeTpus 12
4 6 Jluteparypa 6 Aunrebpa 12
7 AHIIMACKHHN A3BIK 1 OBX 2
1 Hcropus 2 Aunrebpa 12
2 Aunrebpa 12 ®u3KynbTypa c/3
3 Pycckuit s13p1K 6 AHTTIMHACKHH SI3BIK 1
g 4 Du3uka 3 Wudopmarrka 4
= 5 ndopmaTuka 4 duzuka 3
z 6 DuskyabTypa c/3 Hctopus 2
= 7 My3sbika 5 ['eorpadus
8 Knaccusiit gac 3 KnaccHeriii gac




10 kab 11 kab
1 «Pa3roBop o0 BaxHOM» 12 «Pa3roBop 0 BaxxHOM» 12
9 2 EI'D pycckuii s3bIK 6 ®uszuka 3
= 3 Jluteparypa 6 AHIIMACKUH SI3BIK 1
:E,; 4 ["eorpadus 13 Pycckuii A3bIK 1. 6
5 S Anrebpa 12 Jlutepatypa 6
= 6 Dusrka 3 DusKyIbTypa c/3
= 7 Ou3KynbTypa c/3 Marematnka 12
1 Jlutepatypa 6 Maremaruka 12
2 Pycckuit 361K 6 Maremartuka 12
i 3 AHTITMACKUHN S3BIK 1 Xumus 5
i 4 XuMus 5 AHITIMACKHUH SI3BIK 1
° 5 Dusuka 3 Pycckuit s13b1K 6
< 6 OBX 2 Jlureparypa 6
7 Anrebpa 12 «["oTOBHMCSI K COUMHEHHIO» 6
1 Jlureparypa 6 Du3suka 1. 3
2 Pycckuit 361K 6 Dusuka 3
3 buonorus 5 Maremartuka 12
® 4 Aunrebpa 12 ®uskynbTypa c/3
g 5 ['eomeTpus 12 Ponnoii(pycckuit) si3bIK 6
= 6 Duzuka 3 Jlutepatypa 6
7 AHITTUACKUH S3BIK 1 buonorus 5
1 Ou3KyIbTYpa c/3 AcTpoHOMUS 3
2 Anrebpa 12 OBX 2
e 3 Hctopus 2 Maremaruka 12
g? -+ OO6mecTBO3HAHUE 2 Martemartuka 311 12
5 5 AHIIMACKUHN S3BIK 1 Hcropus 2
4 6 WBavBuyaIbHBIA IPOEKT 13 O61mecTBO3HaHuE 2
7 Dusuka 3 Du3KynbTypa c/3
1 Hudopmaruka 4 I'eorpadus 13
2 Uctopus 2 AHTTTUACKHUH SI3BIK 1
3 O61mecTBO3HaHHE 2 MaremaTtuka 12
2 4 ['eomerpus 12 Hctopus 2
= 5 BeposiTHOCTh U CTaTUCTHKA 12 OO61mecTBO3HaHUE 2
= 6 Duzuka 3 WudopmaTuka 4
= 7 Ou3KynpTypa c/3 Wudopmaruka 3. -+
8 Knaccusrit gac 12 Knaccherii gac 12




